



Для немедленной публикации: 18.10.2021

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НАЧАЛЕ СТРОИТЕЛЬСТВА В РАМКАХ ПРОЕКТА ПО ПОВЫШЕНИЮ УСТОЙЧИВОСТИ В ОКРУГЕ ОРЛЕАН

Проект по обустройству парка стоимостью 2,5 млн долларов позволит смягчить последствия будущих наводнений; обновление популярной зоны отдыха принесет пользу жителям и гостям региона

Субсидии на проект выделены штатом Нью-Йорк по Программе обеспечения устойчивости и экономического развития (REDI)

В общей сложности 300 млн долларов выделяются прибрежным общинам, в том числе 15 млн долларов на региональные дноуглубительные работы, 30 млн долларов для частных компаний и 20 млн долларов на оказание помощи домовладельцам

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о завершении в округе Орлеан проекта стоимостью в 2,5 млн долларов, финансируемого в рамках [Инициативы штата Нью-Йорк по обеспечению устойчивости и экономического развития \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#). Городской парк Йейтса (Yates Town Park) служит единственным общественным местом отдыха с прямым выходом к озеру Онтарио и располагает более чем 4000 кв.м (одним акром) открытого пространства для отдыха, включая павильон и зону для пикников. Парк пользуется популярностью как у жителей, так и у гостей города. Во время исторического наводнения 2019 года в парке произошла значительная эрозия береговой линии. Из-за плохого водоотведения территория парка была затоплена водой, что создавало угрозу безопасности посетителей парка и препятствовало его использованию. Предстоящие работы по повышению устойчивости позволят стабилизировать береговую линию, смягчить последствия будущих наводнений и обеспечить постоянный доступ к городскому парку Йейтса во время паводков. Парк будет закрыт для посещения 18 октября и останется закрытым на время проведения работ.

«С помощью инициативы REDI штат Нью-Йорк продолжает выполнять свое обещание, данное общинам на побережье озера Онтарио, помогая им в борьбе с последствиями изменения климата, — **сказала губернатор Хокул.** — Обеспечение прочности и надежности нашей инфраструктуры наряду с укреплением береговой линии имеет жизненно важное значение для защиты

наших жителей, а также для сохранения экономики прибрежных общин. Проект расширения парка города Йейтс позволит сделать это, а также расширить возможности отдыха как для жителей, так и для гостей города».

Меры по повышению устойчивости и благоустройству парка, которые будут реализованы в рамках данного проекта, включают:

- Модернизация систем дренажа и отвода ливневых вод в парках для решения серьезных проблем с водоотведением и подтоплениями;
- Укрепление береговой линии у лодочного причала;
- Установку причала для лодок-картоп;
- Строительство пирса для рыбалки/доступа к воде, отвечающего требованиям Закона о защите прав американских граждан с ограниченными возможностями (Americans with Disabilities Act, ADA);
- Установку нового оборудования для детской площадки, пешеходной тропы, нового павильона и туалетов;
- Расширение парковочной зоны парка; и
- Благоустройство и озеленение территории.

Секретарь штата Нью-Йорк Россана Росадо (Rossana Rosado): «Повышение устойчивости к экстремальным погодным явлениям и изменению климата имеет решающее значение для будущего процветания наших общин, расположенных на побережье озера Онтарио. Госдепартамент давно сотрудничает с городом Йейтс в области охраны водных ресурсов и гордится тем, что продолжает наше сотрудничество в рамках программы REDI для создания более устойчивого городского парка Йейтса. Эти важные инвестиции позволят повысить безопасность и расширить доступ к набережной, чтобы все жители и гости города могли наслаждаться этим популярным местом, расположенным в прекрасном месте на побережье озера Онтарио».

Руководитель Управления штата по вопросам парков (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «Это еще один шаг вперед в стремлении штата Нью-Йорк сделать инфраструктуру и общественные ресурсы вокруг озера Онтарио более устойчивыми. Я поздравляю город Йейтс с тем, что он работает над тем, чтобы сделать эту парковую зону лучше, безопаснее и доступнее для жителей».

Сенатор Роберт Ортт (Robert Ortt): «Расширяя пространство для отдыха и облегчая доступ к озеру Онтарио в городском парке Йейтса, Комиссия REDI штата Нью-Йорк и город Йейтс предоставят жителям округа Орлеан новые и интересные возможности для отдыха. Сочетание увеличения открытого пространства с устойчивостью береговой линии - это творческий способ реализации мер обеспечения общественной безопасности и благополучия. Я благодарю штат Нью-Йорк и город Йейтс за совместную творческую работу на благо жителей и гостей нашего региона».

Член Ассамблеи Стивен Хоули (Stephen Hawley): «Этот проект позволит наслаждаться парком Йейтс еще несколько десятилетий и поможет владельцам небольших водных судов, таких как байдарки и весельные лодки, максимально использовать возможности парка и озера. Содержание наших парков и набережных приносит пользу местной экономике, а также предоставляет семьям безопасное, живописное место для встреч и общения. Я рад, что этот проект движется в направлении сохранения парка Йейтс и его набережной безопасными и открытыми для всех, а также более привлекательными, чем когда-либо».

Глава администрации города Йейтс Джеймс Саймон (James Simon): «Город Йейтс очень рад начать работы по осуществлению проекта REDI в нашем парке. После того как в 2017 и 2019 годах наводнения разрушили береговую линию нашего парка, мы были очень благодарны штату Нью-Йорк за поддержку, направленную на укрепление устойчивости парка и совершенствование мест общественного отдыха на озере. Мы с нетерпением ждем открытия нашего нового парка в начале осени 2022 года как кульминационного события 200-летия нашего города».

В ответ на масштабные наводнения вдоль берегов озера Онтарио и реки Святого Лаврентия штат Нью-Йорк создал Инициативу по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) для повышения жизнестойкости прибрежных населенных пунктов и укрепления экономического развития в регионе. В рамках инициативы REDI было создано пять Региональных комитетов по планированию (Regional Planning Committees), в которые входят представители восьми округов: Ниагара (Niagara) и Орлеан (Orleans), Монро (Monroe), Уэйн (Wayne), Каюга (Cayuga) и Осуиго (Oswego), Джефферсон (Jefferson) и Сент-Лоренс (St. Lawrence). В их задачи входит определение местных приоритетных задач, рисков, связанных с инфраструктурными и другими объектами, и угроз общественной безопасности. Комиссия Инициативы по повышению экологической устойчивости и экономическому развитию (REDI) выделила 20 млн долларов в качестве помощи домовладельцам, 30 млн долларов на повышение устойчивости бизнеса и 15 млн долларов на региональные дноуглубительные работы, которые принесут пользу в регионах, в которых осуществляется Инициатива. Оставшаяся сумма в размере 235 млн долларов была выделена на осуществление местных и региональных проектов, которые способствуют продвижению вперед и послужат примером миссии REDI.

С тех пор как весной 2019 года в штате была создана программа REDI, сейчас насчитывается 85 местных и региональных проектов с финансированием по программе REDI, в том числе 85 проектов на стадии проектирования, 22 проект на стадии строительства и 27 завершенных проектов.

Для получения дополнительной информации, профилей проектов и новостей программы REDI нажмите [здесь](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)